

麟游

建立党史联络员制度

按照宝鸡市委党史研究室和麟游县委党史工作领导小组的要求，麟游在全县各镇、县级部门党组织建立起了麟游县党史工作联络员制度，各单位确定1名党史分管领导和1名党史联络员，负责本单位党建党史工作，并将党建党史工作纳入年终党建考核的内容之一。党史工作联络员制度在党史正本编纂、专题撰写、党史宣传推介、党史“七进”活动的开展过程中，充分发挥了桥梁和纽带作用，有力地促进了党史工作的正常有序开展。

(麟游县委党史研究室田会学 供稿)

三原

延安精神（渭北红色文化）研究会成立

8月25日，三原县延安精神（渭北红色文化）研究会成立。

据了解，三原县延安精神（渭北红色文化）研究会成立后主要开展延安精神研究、宣传、弘扬和践行工作，旨在深入贯彻落实重要讲话精神，大力弘扬延安精神、渭北革命精神，传承红色基因，教育引导广大党员干部从延安精神、渭北革命精神中滋养初心、淬炼灵魂，汲取信仰的力量、查找党性的差距、校准前进的方向，为三原新时代追赶超越贡献精神力量。

(三原县委党史研究室孙朝辉、鲁璇 供稿)

合阳

编写完成《黄河流域生态保护和高质量发展工作笔记》

为进一步推进黄河流域生态保护和高质量发展，全面落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神，合阳县委党史研究室结合部门职能特色，编写完成《黄河流域生态保护和高质量发展工作笔记》（以下简称《工作笔记》）。

该《工作笔记》不同于普通的学习笔记本，是一本“笔记本”式宣传册，主要内容由五部分组成：前言（中、省、市、县主要领导关于黄河流域生态保护和高质量发展的讲话）、红色精神、习总书记来陕重要讲话摘要、合阳红色故事、习近平总书记强调学习党史国史是推进党和国家各项事业的必修课相关讲话摘要。

47

(合阳县委党史研究室屈焕丽 供稿)

陇县

助力《锦绣天成》编修工作

为了宣传推介陇县，提升天成知名度，8月份陇县县委启动《锦绣天成》编修工作。县委党史研究室作为编修成员单位，主要负责《锦绣天成》第一部分“积淀厚重话陇县”初稿撰写工作。县委党史研究室抽调专人，精心拟定编修内容，广泛收集整理了张仲实、刘章天等22名陇县党史、历史名人的生平事迹以及陇县历史沿革、历史文化、自然资源、经济社会发展成就、陇州八景等相关资料，及时完成了初稿撰写工作。

此次编撰工作为陇县党史专题研究打下了坚实基础，更为陇县文化事业发展贡献了党史力量。

（陇县县委党史研究室李全宁 供稿）

6名老者组建“小板凳”红色故事宣讲团，依托村（社区）新时代文明实践所（站），开展以“铭记革命先烈·弘扬红色基因”“讲红色故事·扬时代新风”等为题的志愿服务项目，使全市广大党员、群众在与历史事件、革命人物、革命精神的对话中，灵魂得以淬炼，思想受到洗礼。

商南 召开红色革命文化研讨会

（李继勃、张琪 供稿）

7月30日，由商南县党史县志研究室、县文联牵头，组织商南籍的中、省、市三级作家协会会员20余人齐聚一堂，紧扣“如何挖掘商南红色革命资源、精心打造红色商南文化”这一主题，进行了深入研讨交流。会议宣布《商南红色文化文集》编辑工作正式启动，并就创作商南红色文化、撰写文稿提出具体要求。与会人员畅谈了商南红色革命文化的当代价值和社会影响，并就如何进行深度挖掘提出了建设性意见。根据计划安排，《商南红色文化文集》编纂工作按照宣传发动、调研采风、创作撰稿、修改审稿、编纂出书五个阶段举行，力争2022年初编纂成书并出版发行。

48

（商南县党史县志研究室田光庆 供稿）

韩城 开展“党史书籍进基层”活动

9月，韩城开展“党史书籍进基层”活动，将《丰碑——八路军东渡黄河出师抗日纪念册》、《改革开放实录》等300余册图书送到全市各部门、各镇办，并现场指导相关单位通过“三会一课”、主题党日等就重点章节开展专题学习，同时，指导各单位将该书摆放至基层党组织示范点的图书室或图书角，供党员干部自主学习。

此次“党史书籍进基层”活动，不仅使广大党员干部了解了八路军东渡抗日的历史背景、经过，还了解到韩城的改革开放史，对于建设黄河沿岸区域性中心城市、促进韩城高质量发展具有重要的意义，受到了党员干部的好评。

彬州市 组建“小板凳”宣讲团

（韩城市委党史办公室 供稿）

彬州市韩家镇党委深入挖掘、系统梳理发生在权家桥阻击战中的革命故事，邀请平均年龄80岁的